

## 网络投资 网上兼职 网上贷款 诈骗陷阱多又多

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 宦小琪:九年“蛭”富路 沃洋成金库

本报讯(记者 王苏闽 实习生 王莉鑫)7月19日一大早,记者在溱潼镇河横村沃洋水产品养殖场看到,一排排养殖水池前工作人员给水蛭投喂新鲜螺蛳。

年仅32岁的宦小琪是这处水蛭养殖场的“元老”。2015年,数学系毕业的他萌生养殖水蛭的想法,便跟随父亲学习,积累养殖经验。第一年产量较为可观,但也遇到了不少困难。“刚开始学习养殖水蛭的时候,我无法及时做好水蛭的疾病防护,也难以把握饵料投喂的时间点,后来跟着父亲去学、去做,慢慢了解

养殖水蛭的全过程,这一做便是9年。”他回忆道,“我每天早晚实时监测水蛭的饵料投喂、换水洒药等,以确保其生长良好。”

经过多年养殖经验的积累,沃洋水产品养殖场如今在水蛭的选种、孵化、幼苗培育、成品养殖及销售渠道方面已形成完整链条,在水质调节、饲料喂养、预防疾病等方面也颇有研究。宦小琪告诉记者:“水蛭干燥全体可作中药,我养殖的品种为宽体金钱蛭,具有破淤消肿、消炎解毒等功效,基本供应以岭药业、友博药业、步长药业等药厂。”

据了解,沃洋水产品养殖场

目前水蛭养殖规模约200亩,年产值300万元左右。两种养殖模式各具优势,“刀刮布”模式更方便人工管控和饵料的投喂;“水泥池”模式则密度小,有利于控制成本、预防自然灾害、降低病害发生率。

“今后,我们准备养殖一定体量的大闸蟹,通过大闸蟹的有机水来反哺水蛭,形成一个正向循环,争取走出一条别样的致富之路。”沃洋水产品养殖场负责人宦小琪信心满满。



## 夏夜运动热 健康新模式

本报讯(记者 柳博耀)夏日夜晚,不少市民走出家门到体育公园锻炼身体,在运动中享受出汗的快感,尽情享受夏夜的惬意与美好。

夜幕降临,华灯初上。体育公园内,许多市民陆续前来锻炼,下到几岁的孩子,上到头发花白的老人,都在挥汗如雨。篮球场上,明晃晃的灯光照亮活力满满的球场,球员们精神抖擞,运球、转身、跳跃、投篮的一招一式都充满活力。还有足球场、羽毛球场上,许多家长带着孩子锻炼,在运动中增加亲子感情。在这里,工作一天的成年人可以释放压力,刻苦学习的学生肆意挥洒汗水,避开高温锻炼的老年人也青春焕发。夜幕下,热闹的体育公园成为一道靓丽的城市风景线。

## 小杨社区创新轮作模式 引领农业升级

(上接1版)为水稻种植提供充足肥料,水稻收割后的秸秆又能继续还田作为种植赤松茸的基料,实现改善土壤、“菌稻”两收的多重效益,走出乡村绿色循环经济发展新路,真正让“冬闲田”变“致富田”。

站在地头,可见田间绿油油的禾苗随风摇曳,舞出朝气蓬勃的好“丰”景。王政介绍:“5月份赤松茸的种植结束,废弃的菌料还田,改良土壤,增加肥力。现在种植水稻,实现绿色生态的种植模式。后期水稻收割以后,我们再用秸秆种植赤松茸,形成整个生产条线的循环。这种模式可以最大化发挥土地效益,带动村民和村集体增收,增加小杨大米品牌的附加值。”

小杨社区推行这种生态循环农业模式,得益于企业和科研单位的大力支持。长期以来,江苏星必德生态农业有限公司为小杨社区提供技术指导,实现制种、种植、销售等环节全链条发展,有效解决村里闲置劳动力就业问题,做到农民增收与特色产业两不耽误、两促进,为小杨社区菌菇产业发展增添新动力。

## 区委宣传部等部门镇街 组织慰问消防官兵

(上接1版)旗袍秀《女人如花》、独唱《我和我的祖国》等精彩节目赢得官兵阵阵掌声,唱响了“军民一家亲”的拥军之歌。

官兵们表示,在今后工作中,将牢记“人民消防为人民”的宗旨,把驻地群众的深情厚谊转化为工作的不竭动力,为全区平安和谐作出新的更大贡献。

## 牢记“三四五” 招商“底气足”

(上接1版)在项目落户后,服务的重点转移到土地招拍挂、环评、能评、项目名称预登记、规划、建设等工作的联系,让客商感觉到办事的高效率和宽松的投资环境。在项目建成投产阶段,服务的重点是企业享受各项优惠政策的兑现、企业员工子女就学等一系列后续问题的解决,让企业对政府部门的诚信度有认同。

严梦寒认为,招商人员要培养“四个能力”。要培养对项目的研判和筛选能力,如何对项目信息的前期分析、筛选非常重要。要培养了解政策、熟悉政策、应用政策的能力。作

为专业招商人员,要充分了解招商政策,包括奖励、优惠等政策,对一些专业的术语也要略知一二。要培养临场发挥的能力。在招商引资过程中,要能够察言观色,研究分析对方的心理,学会根据对方提出的问题和情况随机应变,并立刻作出回应和解答。要培养沟通协调相互沟通的能力。招商引资是一项系统性的工作,涉及方方面面和各个部门,特别是在项目决策过程中,一定要和相关部门密切沟通,让他们对项目有基本的了解。这就要求招商人员既要清楚项目可行性报告的内容,又要说明项目建设的必要性、可行性,为项目顺利落户打下基础。

严梦寒深知,招商人员要具备“五个心”,即对招商要有充满成功的信心,对业务洽谈要有十足的耐心,对和客商交往要有真正的诚心,对接待服务要有“店小二”的热心,对待项目落户要有恒心。

严梦寒表示:“招商引资工作是一项艰苦而充满挑战性的工作,我将以时不我待和只争朝夕的态度全身心投入招商工作,并保持永不言败的精神,通过不断积累招商经验,当好一名成功的专业招商人。”

## 田园“梦工厂” 铺展乡村振兴新画卷

(上接1版)用上新装备。大型拖拉机、免耕机、播种机、无人植保机、自走式条播机等一应俱全;手机也成了“新农具”,联上网,就能全程监测田间作物生长情况。

姜井贤坐在电脑前动手指,农作物长势尽收眼底。他欢欣地说:“我这边目前能够实时监控300多亩地,实时查看田间的生产情况。每块地都能看得清清楚楚,哪块地需要抽水,哪块地需要防治病虫害,通过大屏就能显示出来,这叫精准生产、精细管护。”

除了天上飞的、地上走的、田间跑的这些“高科技”,姜井贤还与扬州大学农学院联手,在田间测量甲烷挥发情况,一旦超标,启动制约措施,“智慧田”更是高标准“生态田”。路道旁的花草树木是害虫最佳的产卵地,田间的诱杀灯专杀害虫,防治病虫害用的技术是生物防治,就连肥料也用上了生物肥。这就是姜井贤经营农场“减肥、减药、不减产”的“道”。

经过多年的打拼,井贤农场成了泰州市首个“无人农场”示范点。种田用新技术、新装备,姜井贤在希望的田野上跑得欢了。

如今像井贤农场一样,我区1000多家家庭农场实现全过程机械化率达87.7%,农机、植保专业合作社分别达276家、118家。我区还拓宽金融支农渠道,支持农场机械化作业,截至目前发放涉农贷款近30亿元。

科技赋能的“能极”家庭农场让农民不再“靠天收”。目前,我区已创成省级示范家庭农场超30家、市级示范家庭农场接近100家、绿色家庭农场突破20家,一块块田园“梦工厂”铺展新时代乡村振兴新画卷。

## 公告

## 姜堰区崔建荣蔬菜批发部:

我中心已向你单位送达了《工伤保险基金先行支付追偿决定书》,责令你单位自收到决定书之日起10日内,依法偿还工伤保险基金先行支付的你单位职工何永良(居民身份证号321028196806113012)工伤待遇885279.18元,逾期不偿还的,我中心将依法追偿,届时因追偿所发生的合理费用及逾期偿还的利息损失等也由你单位承担。但你单

位在规定期限内未履行偿还义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法向你单位催告,请你单位自收到本催告书之日起10日内履行偿还义务,依法偿还工伤保险基金先行支付款项885279.18元。

逾期仍未履行义务的,我中心将申请人民法院强制执行。特此公告

泰州市姜堰区社会保险管理中心  
2024年07月22日

## 公告

## 启航塑业(江苏)有限公司:

我中心已向你单位送达了《工伤保险基金先行支付追偿决定书》,责令你单位自收到决定书之日起10日内,依法偿还工伤保险基金先行支付的你单位职工安连琴(居民身份证号620523197012140027)工伤待遇52551.01元,逾期不偿还的,我中心将依法追偿,届时因追偿所发生的合理费用及逾期偿还的利息损失等也由你单位承担。但你单

位在规定期限内未履行偿还义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法向你单位催告,请你单位自收到本催告书之日起10日内履行偿还义务,依法偿还工伤保险基金先行支付款项52551.01元。

逾期仍未履行义务的,我中心将申请人民法院强制执行。特此公告

泰州市姜堰区社会保险管理中心  
2024年07月22日